

Из-за отзыва лицензии у московского «Мастер-банка» в Екатеринбурге «сгорели» деньги, предназначенные для строительства хосписа

ЦБ РФ 20 ноября 2013 года отозвал лицензию на осуществление операций у одного из крупнейших банков страны – «Мастер-банка».

В сообщении Центробанка сказано, что решение об отзыве лицензии – это крайняя мера, - и она была принята в связи с неисполнением «Мастер-банком» федеральных законов и нормативных актов Банка России, регулирующих банковскую деятельность. Кроме того, были установлены факты существенной недостоверности отчётных данных, неоднократные нарушения в течение одного года требований, предусмотренных ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём и финансированию терроризма», отмечает ЦБ РФ.

По словам главы Центробанка Эльвиры Набиуллиной, выступившей в Госдуме, в капитале «Мастер-банка» была обнаружена «дыра» в размере 2 млрд рублей. Сейчас в кредитную организацию назначена временная администрация, которая будет управлять им до момента назначения конкурсного управляющего либо ликвидационной комиссии. Полномочия исполнительных органов банка приостановлены.

В Агентстве по страхованию вкладов сообщили о наступлении страхового случая в отношении «Мастер-банка». Вкладчиков призвали проявлять спокойствие и заверили в том, что выплаты должны начаться не позднее 4 декабря. Страховое возмещение обещают выплатить каждому вкладчику в размере 100% от суммы всех вкладов в банке, но не превышающей 700 тысяч рублей. Сумма, превышающую страховку, по всей видимости, будет погашаться лишь в процессе ликвидации банка и в соответствии с очередностью.

В центральном офисе «Мастер-банка» в Москве 20 ноября 2013 года начались обыски в рамках расследования уголовного дела об обналичивании 2 млрд рублей. Клиенты «Мастер-Банка», потерявшие деньги, также собрались у головного офиса, но внутрь их не пустила охрана. Известно, что в банке были размещены вклады населения на сумму, превышающую 47 млрд рублей. Таким образом, решение об отзыве лицензии очень дорого обойдётся ЦБ РФ.

Что интересно: «Мастер-банк» оказался на контроле у правоохранительных органов и финансовых регуляторов не в первый раз. В 2010 году в нем уже проходили обыски. Под подозрением оказались операции клиентов в размере 30 млн руб. В марте 2012 года МВД совместно с ФСБ раскрыли преступную группу, которая незаконно вывела за рубеж многомиллиардную сумму. В рамках расследования дела обыски прошли в ряде кредитных организаций, в том числе, и в «Мастер-банке». В октябре 2012 года в банке также проводились проверки. ЦБ РФ тогда заявил, что вопрос об отзыве лицензии у «Мастер-банка» не рассматривался, однако проведение валютных операций будет ограничено.

"Мастер-Банк" был открыт в 1992 году и работал как с физическими, так и с юридическими лицами. Входил в первую сотню российских банков по размеру активов и владел одной из крупнейших в стране сетью банкоматов.

Решение об отзыве лицензии ударит не только по гражданам, но и по благотворительным организациям и фондам, проводившим свои операции через «Мастер-банк».

Так, под ударом оказался благотворительный фонд «Справедливая помощь», который финансирует строительство хосписа в Екатеринбурге, пишет портал znak.com.

Врач и основатель фонда Елизавета Глинка сообщила в своём блоге в Twitter, что на счетах «Мастер-банка»

лежали 2 млн 375 тысяч рублей пожертвований, которые копили на оборудование для хосписа. – «2 млн - сумма для нас огромная. «Мастер-банк» её съел. И ещё - не надо спрашивать, остановится ли работа фонда. Не остановится. Мы справимся, не в первый раз. Люди теряют больше. Мы смирились, правда», – пишет Елизавета.

Идея открыть хоспис в Свердловской области впервые была озвучена Елизаветой Глинкой и главой фонда «Город без наркотиков», а ныне главой Екатеринбурга Евгением Ройzmanом 4 года назад, отмечает znak.com. В сентябре текущего года было объявлено, что хоспис будет создан в Екатеринбурге. «Во многих городах эта проблема у людей, так или иначе, решается, есть отделения паллиативного ухода, еще что-то. А в Екатеринбурге нет ничего, ни одного хосписа. В то же время из Екатеринбурга приходит очень много обращений от неизлечимо больных людей и их родственников», - заявила тогда Елизавета Глинка.

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ЭКОНОМИКА, БАЙКАЛ 👁 3035 21.11.2013, 05:07 📌 423

URL: <https://babr24.com/?ADE=120847> Bytes: 4156 / 4142 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)